

Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti

Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti sadrži informacije o tome kako Fondacija SOS Dečija Sela Srbija obrađuje Vaše podatke o ličnosti, kao kandidata za zaposlenje u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti („Službeni glasnik RS“ br. 87/2018, u daljem tekstu: Zakon).

1. Naši kontakt podaci

Fondacija „SOS Dečija Sela Srbija“ („Fondacija“ ili „mi“) obrađuje Vaše podatke o ličnosti u svojstvu rukovodilca, jer je odredila svrhu i način obrade i odgovorna je za obradu Vaših podataka o ličnosti. Naši kontakt podaci su:

Fondacija „SOS Dečija sela Srbija“
Bulevar Kralja Aleksandra br. 251, 11000 Beograd
Telefon: +381 11 3989 776 (ponedeljak-petak, 08h - 16h)
E-mail: office@sos-decijasela.rs

2. Lice za zaštitu podataka o ličnosti

Fondacija je imenovala lice za zaštitu podataka o ličnosti, te u slučaju da imate bilo kakva pitanja u pogledu obrade podataka o ličnosti možete se obratiti našem licu za zaštitu podataka putem e-mejl adrese: dpo@sos-decijasela.rs.

3. Podaci o ličnosti koje obrađujemo, pravni osnov i svrha obrade

U svrhu zapošljavanja, obrađujemo Vaše podatke o ličnosti i to: identifikacione podatke, kontakt podatke, podatke iz radne biografije, koji su nam neophodni kako bismo odlučili da li ispunjavate uslove za konkretnu poziciju (podaci o obrazovanju, podaci o prethodnom radnom iskustvu, podaci o treninzima i obukama, dobijenim sertifikatima i uverenjima), kao i druge vrste podataka o ličnosti koje nam sami dostavite (interesovanja, fotografije i sl.). Takva obrada je neophodna za preduzimanje radnji na zahtev lica pre zaključenja ugovora (član 12. stav 1. tačka 2) Zakona).

Takođe, ukoliko ste saglasni da sačuvamo Vaše podatke o ličnosti u svrhu kontaktiranja ukoliko se otvori nova pozicija u Fondaciji, obrađujemo Vaše podatke o ličnosti na osnovu pristanka (član 12. stav 1. tačka 1) Zakona) ukoliko isti date.

4. Rok čuvanja podataka o ličnosti

Vaše podatke o ličnosti obrađujemo 60 dana od dana okončanja selekcije, nakon čega se podaci o ličnosti anonimizuju (ne možemo ih više povezati sa Vašim identitetom).

U slučaju da nam date pristanak da Vas kontaktiramo ukoliko se otvori nova pozicija u Fondaciji, Vaše podatke o ličnosti ćemo čuvati do opoziva pristanka.

5. Primaoci podataka o ličnosti (sa kim delimo Vaše podatke o ličnosti)

Vaše podatke o ličnosti delimo sa pružaocem usluge održavanja našeg veb-sajta.

Takođe, ukoliko za pojedinu poziciju angažujemo Nacionalnu službu za zapošljavanje ili agenciju za zapošljavanje koja nam pomaže pri izboru najboljeg kandidata, ili ukoliko zapošljavamo preko omladinske zadruge, možemo sa njima podeliti Vaše podatke o ličnosti i isto činimo na osnovu zaključenog ugovora uz primenu odgovarajućih tehničkih, organizacionih i kadrovskih mera zaštite podataka o ličnosti.

Ukoliko konkurišete za otvorenu poziciju preko internet stranice Infostud ili drugih internet stranica za pronalaženje posla na kojima smo objavili oglas, s obzirom da vlasnici takvih internet stranica obrađuju podatke o ličnosti u naše ime, odnosno omogućuju nam korišćenje njihovih platformi i prosleđuju nam radne biografije koje ste poslali, isti se smatraju obrađivačima, a time i primaocem podataka o ličnosti u smislu Zakona.

6. Prenos podataka o ličnosti u druge države

Kada konkurišete na otvorenu poziciju preko naše internet stranice, prenosimo Vaše podatke o ličnosti u drugu državu, s obzirom na to da se server na kome je hostovana internet stranica Fondacije nalazi u EU.

Takođe, ukoliko nam date pristanak da Vaše podatke o ličnosti čuvamo u svrhu kontaktiranja za buduće otvorene pozicije, Vaše podatke o ličnosti čuvamo na serverima Fondacije koji se nalaze u Austriji, Finskoj, Irskoj i Holandiji.

Kako se sve navedene države nalaze na listi država u kojima se smatra da je obezbeđen primereni nivo zaštite podataka o ličnosti, prenos podataka o ličnosti vrši se na osnovu primerenog nivoa zaštite (član 64. Zakona).

7. Vaša prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti

U vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti ostvarujete sledeća prava: pravo na pristup, pravo na ispravku i dopunu, pravo na brisanje, pravo na ograničenje obrade i pravo na prenosivost podataka.

Zahtev za ostvarivanje prava možete da podnesete na e-mejl: adresu dpo@sos-decijasela.rs, lično u našim prostorijama i putem pošte na adresu sedišta Fondacije.

Istovremeno, u svakom trenutku možete podneti pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti ako smatrate da obrada podataka o ličnosti nije u skladu sa važećim Zakonom.

Kontakt podaci Poverenika su:

Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti

Adresa: Bulevar kralja Aleksandra br. 15, Beograd

office@poverenik.rs

+381 11 3408 900

Podnošenje pritužbe Povereniku ne utiče na mogućnost da zaštitu svojih prava ostvarite pokretanjem odgovarajućeg sudskog ili upravnog postupka.

8. Obaveznost davanja podataka

Davanje Vaših podataka o ličnosti u svrhu zapošljavanja neophodan je uslov za sprovođenje konkursa. U slučaju nedavanja podataka, Fondacija neće biti u mogućnosti da sagleda ispunjenost uslova za konkretnu otvorenu poziciju, odnosno Vaše obrazovanje, radno iskustvo i sposobnosti, te stoga neće moći da Vas uzme u obzir prilikom izbora kandidata.

9. Pravo na opoziv pristanka

U slučajevima u kojima smo naveli da obradu podataka o ličnosti zasnivamo na Vašem pristanku, napominjemo da je davanje pristanka potpuno dobrovoljno i ne predstavlja zakonski ili ugovorni uslov, niti je preduslov za zaključivanje bilo kakvog ugovornog odnosa sa nama.

Ukoliko ste saglasni da nam date pristanka za obradu podataka o ličnosti, isti možete povući u bilo kom trenutku podnošenjem zahteva za opoziv putem e-mail adrese: dpo@sos-decijasela.rs, lično u našim prostorijama i putem pošte na adresu sedišta Fondacije. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva.